

# SAJTÓKÖZLEMÉNY

2014. március 31.

Az Új Széchenyi Terv keretében, az Európai Unió támogatásával a „Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése a Nyugat-dunántúli Régió egészségügyi intézményeiben” című NYDOP-5.2.1/C-11-2012-0001 azonosító számú pályázat révén a térség 1 889 000 000 Ft támogatásban részesült. A 2012. szeptemberében kezdődött projekt célja a Nyugat-dunántúli Régió kórházaiban a rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése. A Petz Aladár Megyei Oktató Kórház, mint a konzorcium vezetője a projektben 228 677 220 Ft-ot fordított rehabilitációs szolgáltatásainak modernizálására.

A Petz Aladár Megyei Oktató Kórház az elnyert támogatásból az alábbi fejlesztéseket valósította meg 2014. március 31-ig:

## **1. A Téten található Pszichiátriai Rehabilitációs Részleg felújítása, átalakítása és akadálymentesítése: 113 157 000 Ft értékben.**

Az épület 1951-ben történt átadása óta csak kisebb átalakítások történtek, ezért halaszthatatlanul szükségessé vált az Intézmény átfogó felújítása. A projekt révén megvalósult a háromszintes épület részleges felújítása, vizesblokkok és tornaterem kialakítása, épületgépészeti modernizálás és az akadálymentes közlekedés megteremtése, melyhez szükség volt liftház építésére. Az átalakított épület lehetőséget ad a rehabilitációs ellátások elengedhetetlen részét képező foglalkoztató, rekreációs tevékenységek fejlesztéséhez.

A téti kórházi épületben száztíz ápolat magas színvonalú rehabilitációs ellátásának feltételei valósultak meg.

## **2. A Vasvári Pál utcai nagytelephelyen, az „E” épület földszinti épületrészének felújítása révén átköltözött a Gyermek- és Ifjúsági Mentálhygiénés Gondozó és Szakrendelés. Az átalakítások költsége 27 622 500 Ft volt, az ellátást segítő eszközök értéke 8 093 293 Ft.**

A gyermekpszichiátriai járóbeteg ellátás korábban a Zrínyi utcai kórház-telephelyen működött. A Zrínyi utcai telephelyen megszűnnek a kórházi szolgáltatások, ezért szükséges volt a Gyermekpszichiátriai Gondozó új helyének kialakítása a központi, Vasvári Pál utcai telephelyen. Ezáltal a részleg működtetése racionalizálódott, a szakmai kapcsolatok könnyebbé váltak, a gyermekgyógyászattal való együttműködés megvalósult.

A projekt révén az építészeti átalakítás mellett a gyermekpszichiátriai részleg terápiás-foglalkoztató eszközökkel és bútorokkal is gyarapodott.

## **3. Híd utcai Rehabilitációs Centrum eszközfejlesztése 42 607 865 Ft értékben.**

A mozgásszervi rehabilitációt segítő készülékek nagy része elavult, szükséges volt a berendezések cseréje. Az eszközbeszerzés keretében többek között balneológiai gyógykádak, fizioterápiás eszközök, stimulátorok, ultrahang-terápiás berendezések és ízületi rehabilitációt segítő készülékek vásárlása valósulhatott meg.

A projekt a Petz Aladár Megyei Oktató Kórházban 2014. március 31-ével megvalósult.

### **Petz Aladár Megyei Oktató Kórház**

Cím: H-9024 Győr, Vasvári P. u. 2-4.

Telefon: +36 96 507-950

Fax: +36 96 507-907

E-mail: [info@petz.gyor.hu](mailto:info@petz.gyor.hu)

web: [www.petz.gyor.hu](http://www.petz.gyor.hu)